

公务用车标识化喷涂工作启动

市、县(市、区)、乡(镇)分级喷涂,将于6月底全部完成



工作人员正在喷涂车间进行公务用车标识化喷涂工作。

本报6月18日讯(记者 张琪)

6月15日上午,在烟台市区某汽车服务公司,经过工作人员一阵忙碌,一辆喷涂了“公务”和“监督电话0535-8812388”的公务用车驶出喷涂车间,标志着烟台市公务用车标识化喷涂工作正式启动。

为巩固和扩大公车改革成果,加强对公务用车的监督,规范使用管理,烟台市公务用车制度改革工作领导小组于6月9日正式印发了《烟台市公务用车标识化管理实施方案》。通过

对公务用车实施标识化管理,提高公务用车使用透明度,主动接受社会监督,进一步转变机关工作作风。公务用车标识化喷涂工作坚持“统一规范、分级管理、加强监督”的原则,按照山东省制定的统一的图样,统一安排部署,市、县(市、区)、乡(镇)分级喷涂。

按照《方案》要求,除涉及国家安全、侦查办案等有保密要求的特殊工作用车外,参加

公务用车制度改革各相关部门(单位)的保留车辆均需进行标识

喷涂。机要通信(非涉密)、应急保障、接待调研、离退休干部服务用车、特种专业技术用车等统一喷涂“公务”样式的标识和监督电话;行政执法用车统一喷涂“行政执法”样式的标识和监督电话;执法执勤用车按照《党政机关执法执勤用车配备使用管理办法》(财行〔2011〕180号)相关规定,喷涂明显的统一标识图案。

根据统一要求,全市公务用车标识化喷涂工作要于今年6月底全部完成。

冲凉啦!

近日,烟台持续高温,每日气温都在冲刺“新高”,烟台市园林处南山公园动物园里的动物们也热得不行。不过动物们降温各有高招:冰棍、西瓜、冲凉、泡澡……18日中午,负责照看黑猩猩的饲养员给笼舍洒水降温。

本报记者 吕奇 通讯员 贾琳琳 任弈 摄影报道



9月开学

北大附属实验学校入驻烟台

选择北大附校 国内国际双向升学通道

北大附属实验学校烟台学校是北京大学校办教育集团旗下集小学、初中和国际初高中12年连续教育为一体的现代化寄宿制学校。学校综合中西方教育之长,以双语教学为特色,以打造高品质素质教育为办学目标,拥有国内国际双向升学通道。学校占地150亩,建筑面积超过10万平方米,2017年9月正式开学。

现面向全国招收小学、初中、高中以及国际初高中学生。同时招收高分段高考复读生。

学校地址:山东省烟台市牟平区滨海东路500号 咨询热线:0535-4662666 0535-4627888



扫描预约报名席位

黄金珠宝玉器流行饰品展

艺术品红木家俱书画展

还有4天

官方机构
免费鉴定

6月23日-26日 烟台国际博览中心 13335012258